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ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΥΣ ΑΓΙΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ 

 

Στις 5-10 Σεπτεμβρίου 2018 πραγματοποιήθηκε προσκυνηματική  εκδρομή 

της Ενορίας στους Αγίους Τόπους. Η αναχώρηση έγινε την Τετάρτη το βράδυ 

5ης Σεπτεμβρίου από το αεροδρόμιο Μακεδονία απ’ ευθείας για το Τελ Αβίβ 

και η επιστροφή το πρωί της 10ης Σεπτεμβρίου. Το προσκύνημα οργανώθηκε 

από το πρακτορείο Τ.Ι.Τ.Α.Travel και συμμετείχαν 44 προσκυνητές με αρχηγό 

τον εφημέριο του ναού μας πατέρα Σπυρίδωνα. Την πρώτη ημέρα  

επισκεφθήκαμε τις Μονές του Αγίου Θεοδοσίου, του Αγίου Σάββα και των 

Ποιμένων, το Ναό της Γεννήσεως στη Βηθλεέμ και το Σπήλαιο των Μάγων και 

καταλήξαμε στον Ιερό Ναό της Αναστάσεως. Τη δεύτερη ημέρα 

επισκεφθήκαμε τα προσκυνήματα στην παλιά πόλη της Ιερουσαλήμ, που 

έχουν σχέση με το μαρτύριο του Χριστού, διάφορες Μονές και  συναντήσαμε 

και πήραμε ευλογία από τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλο. Την τρίτη 

ημέρα ταξιδέψαμε στη Γαλιλαία και προσκυνήσαμε την Ιερά Μονή 

Μεταμορφώσεως στο όρος Θαβώρ, τους ναούς του Ευαγγελισμού της 

Θεοτόκου στη Ναζαρέτ και τη Μονή του Αγίου Γεωργίου στην Κανά καθώς και 

τις Μονές των 12 Αποστόλων στην Καπερναούμ και την Τιβεριάδα. Την 

τέταρτη, τέλος, ημέρα επισκεφθήκαμε τον Ιορδάνη ποταμό και την Ιερά Μονή 

του Αγίου Γερασίμου του Ιορδανίτου καθώς και τον Κήπο της Γεθσημανή. 

Ξεναγός μας ήταν ο ιερομόναχος του Πατριαρχείου π. Λεόντιος 

Όλοι οι προσκυνητές συγκλονιστήκαμε από το γεγονός. ότι βρεθήκαμε για 

πρώτη φορά στους τόπους που βάδισε, δίδαξε και μαρτύρησε ο Κύριός μας 

και υποσχεθήκαμε στον εαυτό μας να επαναλάβουμε το προσκύνημα! 

Το προσκύνημα, εμπλουτισμένο με φωτογραφίες, ιστορία και γεωλογία του 

Ισραήλ (παρουσίαση power point)  παρουσιάστηκε ενώπιον ακροατηρίου από 

την Ολυμπία και το Βασίλη Παπαναστάση στο προαύλιο του Ιερού Ναού, την 

Κυριακή 26 Σεπτεμβρίου, προκειμένου  να ενημερωθούν και όσοι ενορίτες δε 

μπόρεσαν ή δεν είχαν τη δυνατότητα να συμμετάσχουν σε αυτό. Στο τέλος της 

εκδήλωσης προσφέρθηκαν στο ακροατήριο  χουρμάδες από τον Ιορδάνη 

ποταμό ως κέρασμα και ως ευλογία έλαιο  και κεριά από τον Πανάγιο Τάφο. 
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Πορεία δίπλα στο τείχος της Ιερουσαλήμ 

 

 

Είσοδος του Παναγίου Τάφου 
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Στον Ιορδάνη ποταμό 

 

 

 

Δοκιμάζοντας το κρασί της Κανά 

 


